

## ~ いつもより、ちょっと豪華・贅沢な焼き菓子 ~ コンフェッティ ショコラサブレ リニューアル再発売 2023年3月6日(月)より期間限定にて販売開始

2023年2月27日 イトウ製菓株式会社

イトウ製菓株式会社(本社:東京都北区、代表取締役社長:山崎 敬介)は、2023年3月6日より「コンフェッティ ショコラサブレ」を期間限定にてリニューアル再発売いたします。

『コンフェッティシリーズ』は、焼き菓子専業メーカーとして培ったノウハウを結集し、原料と製法にこだわった焼き菓子シリーズです。よりお客様にご満足いただくため、2022年秋に『コンフェッティシリーズ』ラインナップの個包装デザインをリニューアルしました。この度、期間限定発売の「コンフェッティショコラサブレ」も個包装デザインをリニューアルし、再発売いたします。

「コンフェッティ ショコラサブレ」は、濃厚なショコラ生地にスライスアーモンドをたっぷり練りこんだ、ほろほろとした食感のサブレです。いつもより、ちょっと豪華・贅沢な焼き菓子をお楽しみください。

商品名: コンフェッティ ショコラサブレ JANコード: 4901050110472 内容量: 9枚(個包装)

内容量: 9枚(個包装) 希望小売価格: オープン価格 発売日: 2023年3月6日

発売地域: 全国





<報道関係者様お問合わせ先>

営業本部 マーケティング課 TEL: 03-5814-4663 FAX: 03-5814-4666 Email: ito-info@mr-ito.com

くお客様お問合わせ先>

お客様相談室 TEL:0120-010553 受付時間:祝日を除く月~金曜日 9:00~17:00